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Nr wylosowany                                                                                                                                 
..........................
Zaznacz odpowiedź na teście!

1. Gwint metryczny drobnozwojny lewy będzie oznaczony: 
a) M20x1.
b) S20x1.
c) M20x1 LH.
d) Tr20x2 LH.

2. Na rysunku nr 1 przedstawiono łożysko: 
a) toczne kulkowe wzdłużne .
b) toczne wałeczkowe wzdłużne. 
c) toczne kulkowe poprzeczne. 
d) toczne stożkowe.

3.  Do wad tworzyw sztucznych używanych na łożyska ślizgowe zalicza się: 
a) niski współczynnik tarcia.
b) samosmarowność łożyska .
c) zdolność pochłaniania twardych cząstek trafiających między powierzchnie łożyska i wału.
d) duża nasiąkliwość powodująca zmianę wymiarów oraz mała przewodność cieplna.

4. Proces niszczenia metali wywołany działaniem chemicznym suchych gazów ( tlenu, jodu, chloru, siarki) 
to: 

a) korozja chemiczna .
b) korozja elektrochemiczna .
c) korozja naprężeniowa.
d) korozja zmęczeniowa.

5. Wykres obok przedstawia proces zużywania się 
części, w którym etapie następuje zużywanie się 
normalne: 

a) odcinek zaznaczony I.
b) odcinek zaznaczony II.
c) odcinek zaznaczony III.
d) cały wykres.

6. Prawidłowość zazębienia sprawdza się tuszem, na 
którym rysunku jest przedstawione dobre 
zazębienie: 

                 
                   d) na każdym z powyższych rysunków .

7. Stale odporne na korozję będą zawierać dużo: 
a) manganu .
b) chromu .
c) wolframu .
d) siarki.

rys.nr1



8. Która ze stali będzie użyta na ostrza skrawające freza: 
a) 55Si7  (55S2).
b) 100Cr6  ( ŁH15).
c) C35  ( 35).
d) HS18-0-1 (SW18).

9. Ile wynosi tolerancja wymiaru 05,0
02,030  : 

a) 0,05.
b) 0,02.
c) 0,07.
d) 0,03.

10. Wymiar graniczny górny wymiaru 06,0
02,040 +

−ϕ  wynosi: 
a) φ40,06.
b) φ40,02.
c) φ39,98.
d) φ39,94.

11. Stop miedzi i cynku o zawartości cynku od 30% do 40% to: 
a) stal .
b) brąz.
c) mosiądz.
d) znal .

12. Na rysunku nr 2 przedstawiono: 
a) gwintowanie. 
b) pogłębianie stożkowe.
c) rozwiercanie.
d) pogłębianie walcowe. 

13. Operacja obróbki skrawaniem polegająca na oddzieleniu warstwy materiału za pomocą narzędzia 
wykonującego ruch prostoliniowy poprzeczny lub wzdłużny , przy czym  przedmiot obrabiany 
wykonuje ruch obrotowy to: 

a) toczenie.
b) wiercenie.
c) struganie.
d) dłutowanie. 

14. Do wykonywania nakiełków przeznaczone są:
a) wiertła. 
b) rozwiertaki. 
c) pogłębiacze.
d) nawiertaki.

15. Na rysunku nr 3 przedstawiono 
zamocowanie wałka na tokarce:

a) w uchwycie samocentrującym.
b) w kłach z tarczą zabierakową.
c) w uchwycie z podparciem w kle. 
d) w imadle. 

16. Na rysunku nr 4 przedstawiono narzędzie:
a) wiertło.
b) pogłębiacz walcowo-czołowy. 
c) frez.
d) rozwiertak.
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17. Wymiar φ25H7 dotyczy otworu wykonanego metodą: 
a) wiercenia i pogłębiania. 
b) wiercenia i rozwiercania .
c) wiercenia i powiercania. 
d) wiercenia.

18. Rysunek nr5  przedstawia operację: 
a) piłowania  powierzchni płaskich.
b) piłowania powierzchni wklęsłych. 
c) piłowania powierzchni wypukłych.
d) piłowania powierzchni walcowych.

19. Na rysunku nr 6 przedstawiono wskazanie mikrometru do 
pomiarów zewnętrznych i wynosi ono: 

a) 19,27 mm.
b) 15,97 mm.
c) 19,23 mm.
d) 15,23 mm.

20. Na rysunku nr 7 przedstawiono: 
a) piłę ramową. 
b) piłę taśmową .
c) piłę tarczową .
d) piłę laserową.

21. Cięcie piłką według rys traserskich powinno odbywać się obok 
wytrasowanych linii w odległości: 

a) 0,01mm.
b) 0,1 mm.
c) od 0,5 do 1mm.
d) 10mm.

22. Na rysunku nr 8 przedstawiono: 
a) nożyce ręczne .
b) nożyce elektryczne .
c) nożyce dźwigniowe.
d) nożyce krążkowe. 

23. Chropowatość powierzchni uzyskiwaną poprzez zdjęcie warstwy 
materiału oznacza się symbolem graficznym:

24. Metoda spawania MIG to spawanie z użyciem elektrody:
a) nietopliwej w osłonie gazów obojętnych.
b) nietopliwej w osłonie dwutlenku węgla.
c) topliwej w osłonie gazów obojętnych.
d) topliwej w osłonie dwutlenku węgla.

25. W przypadku złamania kończyny w pierwszej kolejności należy: 
a) samemu spróbować nastawić złamanie.
b) unieruchomić złamaną kończynę.
c) nakazać poszkodowanemu udać się do lekarza.
d) zaprowadzić poszkodowanego do lekarza.
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26. Ślusarz wykonuje element na podstawie: 
a) rysunku złożeniowego.
b) rysunku schematycznego.
c) rysunku wykonawczego.
d) instrukcji montażu.

27. Na rysunku nr 9 przedstawiono: 
a) montaż sprężyny naciskowej .
b) montaż sprężyny naciągowej .
c) montaż sprężyny skrętowej .
d) montaż sprężyny zginanej.

28. Stop aluminium i krzemu o zawartości krzemu do 13% to: 
a) znal
b) żeliwo
c) brąz
d) silumin

29. Na rysunku nr 10 przedstawiono połączenie: 
a) Klinowe wzdłużne  z klinami stycznymi .
b) klinowe wzdłużne z klinem noskowym. 
c) klinowe wzdłużne dwustronne.
d) klinowe poprzeczne.

30. W nożu tokarskim kąt zawarty pomiędzy powierzchnią natarcia a przyłożenia nazywa się: 
a) kątem natarcia.
b) kątem przyłożenia.
c) kątem ostrza.
d) kątem skrawania.

31. Na rysunku nr 11 przedstawiono: 
a) gwintownik .
b) narzynkę .
c) rozwiertak .
d) wiertło.

32. Środki ochrony zbiorowej to między innymi: 

a) okulary ochronne.
b) rękawice robocze skórzane i drelichowe.
c) ekrany i kabiny izolujące hałas.
d) ubranie robocze, rękawice skórzane i drelichowe, okulary ochronne.

33. Aby przygotować otwór pod gwint M12 w 
płaskowniku wykonanym z St5 użyjemy wiertła o 
średnicy: 

a) 9,9.
b) 8,2.
c) 10.
d) 11,75.
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34. Na rysunku nr12 przedstawiono : 

a) sprzęgło cierne wielopłytkowe .
b) sprzęgło cierne stożkowe.
c) sprzęgło tarczowe. 
d) sprzęgło przegubowe.

35. Na rysunku nr 13 przedstawiono element: 
a) zgrzewany punktowo.
b) zgrzewany liniowo.
c) spawany czołowo.
d) spawany pachwinowo.

36. Zabieg cieplny stosowany do przedmiotów uprzednio zahartowanych w celu usunięcia naprężeń 
hartowniczych to: 

a) hartowanie.
b) nawęglanie. 
c) azotowanie.
d) odpuszczanie.  

37. Jaki rodzaj przekładni przedstawiono na rysunku nr 14?
a) przekładnia walcowa.
b) przekładnia ślimakowa.
c) przekładnia zębatkowa.
d) przekładnia stożkowa.

38. Podczas pracy frezarki należy: 
a) stosować osłony na mechanizmach napędowych.
b) wykonywać pomiary części obrabianej przy obracającym się frezie. 
c) wykonać pomiar chropowatości  części obrabianej przy obracającym się frezie.
d) usuwać wióry ręką.

39. Na rysunku nr 15 przedstawiono : 
a) szlifierkę kłową do wałków.
b) szlifierkę bezkłową do wałków.
c) szlifierkę do otworów.
d) szlifierkę do płaszczyzn.

40. Skrót NDS podczas badania czynników szkodliwych w 
środowisku pracy oznacza:

a) najwyższy dopuszczalny spadek,
b) najwyższe dopuszczalne stężenie,
c) najniższe działanie stężenia,
d) normalne działanie stężenia.

 

Razem.................................................
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